

张志民 李崇友 陶春海 宋友媛 还记得54年前,26名初中生义务挖公园大湖吗 有人找你们想一起再义务劳动

54年前,有一批初中生每到星期六都到当时荒草遍地的污水坑内义务挖湖,而这个湖就是现在人民公园中的青年湖。“26名同学有4人无法联系。”昨日,两位老人拿着当年挖湖时留下的合影照片,希望晚报帮他们找其中的4名同学,“我们想一起再为郑州做义务劳动。”(如图)

晚报首席记者 徐富盈
实习生 邢梦琪/文
晚报记者 廖谦/图



“那时,全班同学每到周六都来义务挖湖”

昨日10时,在人民公园内金水河主桥西侧,两位老人一边欣赏着园内的景致一边啧啧赞叹。“这是郑州当时引种最早的法桐,那时树径只有3厘米,是1954年栽的。”在一行粗大的法桐边,68岁的徐田州和70岁的张昌金思绪万千。

54年前,他们在郑州14中读初中,那时的人民公园只有现在东门附近的一小片大,刚把

金水河水引到公园附近,准备在园内挖两个湖,再把挖出的泥堆成山。

“那时这里杂草丛生,现在的青年湖就是那时的污水坑。”张老先生说,1948年10月22日,郑州解放时,没有一个真正意义上的公园,仅有几块绿地。现在的人民公园,就是在原彭公祠、胡公祠旧址荒地上扩建的。

“当时,全班同学每到周六都来义务挖湖。”两位老人回想当年很是激动,“那时,挖坑全是义务工,火热的劳动场面至今历历在目,工地上团旗飘扬,喇叭里嘹亮的歌声和青少年们的口号声交织在一起。”

希望找齐所有同学,一起再来义务劳动

站在公园内青年湖东侧的手语山桥头,徐田州说,手语山就是当年他们挖出的湖泥建的友谊山,是他们一筐筐把土抬上去堆出来的。

“当时我们班共26人一起参加义务劳动,公园建好后,我们要毕业了,就在这里留了一个合影。”徐田州老人小心地拿出一张黑白合影照片。

照片上,男女同学个个意气风发,背景是一个山包,上边还有一个亭子,照片上边写着“在共青团的旗帜下前进,1957年”字样。“照片后边的土堆,就是现在这个土山。”

“现在,照片中的22人一直联系着,其中4人却一直无法联系到,他们叫张志民、李崇友、陶春海、宋友媛。”两位老人希望通过郑州晚报,寻找这4位同学,“我们想着找到照片上所有的同班同学,准备一起来公园再进行义务劳动。”

线索提供 徐先生

<<<新闻追踪

桐柏路与汝河路交叉口 “最牛摔人地”已整改

□晚报记者 马燕 实习生 袁婕

本报讯 8月12日、14日本报连续报道了桐柏路与汝河路交叉口向北约100米路东处的摔人路面,被市民誉为最“牛”摔人地一事。目前,此处已重新修整,路沿明显“长高”,快车道和人行道之间的台阶也过渡成了斜坡。

昨天,在现场,原本大路和慢车道不清楚的路沿明显比之前“长高了”约1厘米,新铺的一段柏油把快车道和人行道之间的台阶过渡成了斜坡。记者在此观察了1个小时,来往的行人和电动车、自行车都安全、顺利地走过过渡带,没人摔倒。

坐在桐淮小区大门口的王先生说,前些天,这里修整时他就在一旁看,“台阶变成斜坡,快车道和人行道之间没了高出的障碍,方便多了。”过路的孟女士说:“我天天路过这里,前些天这段路重修后,路面缓和多了,这两天没啥人摔倒。”

昨天下午,市政立刻值班人员说,给这段路面重新修整的是快速公交项目部,“目前的管理还未移交到我们这里”。

那条安家海洋馆的鳄鱼 每餐一斤鱼、一斤鸡



新家很好,就是有点孤单

□晚报记者 马燕 实习生 袁婕/文
晚报记者 常亮/图

本报讯 8月5日,本报报道了“两条鳄鱼被人捆住嘴做展览,从此不吃不喝,《焦作晚报》致电本报请给鳄鱼找个家”后,在多方努力下,两条鳄鱼一条留在焦作,一条在郑州海洋馆安了家。如今,在郑州的小家伙生活得怎么样呢?

昨天9时,在海洋馆二楼,很多游客正在观看鳄鱼。“妈妈你快看,鳄鱼吃东西喽!”看到鳄鱼吃东西,有孩子乐得大喊。

这条鳄鱼就是由本报牵线搭桥转送给郑州海洋馆的,看上去,住在漂亮、舒适的新家,小家伙乐不思蜀。

海洋馆水族部主任郭永杰说,这家伙刚来时基本上不怎么吃东西,“现在,它们每天两餐,每餐都要吃一斤鱼和一斤鸡肉。”

不过,偌大的“家”,只有小家伙一个确实很孤单。“它大部分时间都是在水里玩,无聊时会上岸散散步,如果有游客来看它,它还会冲着游客眨巴一下眼睛。”看到小鳄鱼孤独的样子,郭永杰说,他们会尽快引进几条小鳄鱼和它做伴,让它不再孤单。

热线求助 记者自助

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 6095255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

女性健康交流短信平台

移动、小灵通、联通发送短信至 15136161006

(每发一条移动公司收取费用0.1元,接收免费)

主办:河南关爱女性卫生健康工程

茶前饭后,闲暇空余,手指轻按,拥有健康。短信交流平台,女性的健康良友。



137****8809 请问郑州哪里做无痛人流最安全?哪一种人流对女性身体伤害小一点?

15136161006 回复 一般做人流到正规医院都是安全的。目前对女性身体伤害最低的要数超导可视无痛人流技术。超导可视无痛人流是在可视系统下进行的,完全避免了传统人流手术漏吸和误吸的缺点,术后出血少,恢复快,不影响女性以后的生育情况。

135****9601 我的白带像牛奶似的,而且有点粘稠状,无味。不知道正不正常?

15136161006 回复 白带是阴道和宫颈

的分泌物,正常情况下量很少,透明发亮带有粘性,无臭味,如果在阴道内时间过长,可以略带黄色。你的情况,基本属于正常,建议你严密观察,如有明显异常,及时到医院就诊。

159****0063 听朋友说用腹腔镜可以治疗子宫肌瘤,效果不错,术后恢复快,请问这是真的吗?

15136161006 回复 是真的。据临床结果显示,腹腔镜能够有效治疗子宫肌瘤,手术不用开腹,不切除子宫,还可以保留子宫的完整结构和功能,创伤小、恢复快。

治疗风湿骨病 快到筋骨堂

光绪年间,筋骨堂骨病“四合一疗法”,集药疗、盐疗、酒疗、热疗于一体。运用临床百年,治愈风湿骨病无数。后经不断总结完善,使筋骨堂骨病“四合一疗法”更具奇效。

俗话说:治病不怕没好药,就怕没好方。只要找到治病的方法,再难医的病也能治好。筋骨堂骨病四合一,既是治骨病的良药,更是治骨病的

独特方法和技巧。

药疗:精选21味专医风湿骨病的名贵藏药,药物在高温的作用下,通过扩张的毛孔直达病灶,活血通络、祛风除湿、消炎止痛、消肿散结。

酒疗:酒乃百药之王。选用风湿骨病四大天敌的五步蛇、蝎子、蜈蚣、牛角蜂等为主原料,经特殊工艺精制而成,药酒中蛇蝎活肤和骨原蛋

白酶可透骨拔毒,直达骨髓,清除溶解骨髓及骨关节中的风寒湿毒,营养骨细胞,恢复骨功能,祛病除根;药酒还能促进药物的吸收和利用,药借酒力,酒借药威,酒药合一,疗效剧增,治病彻底。

盐疗:精选青海天然大青盐,内含丰富的钙、铁、锌、钠等各种骨关节所必需的微量元素。大青盐在高温下,微量

物质直达骨关节病变部位,补充骨质,修复受损的骨关节,清除局部水肿和炎性致痛物质,补骨养筋,消除骨病。

热疗:通过爆炒大青盐,使其温度可达80°C以上,高温的大青盐可迅速提升骨病部位的温度,使血液循环加快,病度部位的有害物质快速排出,同时也加快了药物的吸收和渗透,提高药物和药酒的疗效,

迅速消肿止痛、活血通络、祛风除湿、康复骨病。

筋骨堂“骨病四合一”,1-2次效果显著,10-30天消除症状,2-3疗程康复。

筋骨堂郑重承诺

风湿关节炎、肩周炎、颈椎病、腰间盘突出等患者均先**免费体验**治疗,效果满意再付款!

筋骨堂免费
体验治疗地址

● 陇海中路与大学路交叉口向西150米路南(原凤凰电影院对面)
● 黄河路与郑六街交叉口向东20米路南

筋骨堂电话: 68867689
筋骨堂电话: 65838688